F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Elseet nr.: 45-4562-60 / Type: 749457 05:12:2006
Anvendelse: VW New Beetle 11/98-07/03
Stelnr.: Indtil WVYW ZZZ 9C23 603035

Batteriets STEL-ledning afmonteres.
Blinkovervagning relze for trailer monteres. Udelades ved biler monteret UDEN for Tyskland!

Forberedende arbejde i bagagerum:

- Beklaedning i bagagerum flyttes fra mod bagseedet, og sidebeklsedningerne foldes op
- Afdeekningerne for baglygterne fjernes

- Afdeekning til reservehjulet fijernes

De medleverede M5x24/14 mm skruer skal monteres i stikddsehuset F@R videre montage foretages

- Ved stikdaseplader médrmonterede gevindbgsninger skal de medleverede M5 matrikker ikke benyttes. | defte

tilfeelde skal hullerne i gummiteetningen bores op til @7 mm, og de 3 stk M5x14 skal bruges
- Ved stikplader udeformonterede gevindbgsninger skal de medleverede M5 mgtrikker og M5x24 benyttes

Stikddse med ledningssystem monteres som vist herunder

Ledningsstykket med maerkét Tares til tgebaglygten under den venstre baglygte

- Stikket i tdgebaglygten afmonteres og indseettes i det passende stik pa ledningssystemet
- Ledningssystemet tilsluttes tagebaglygten

Ledningssystemet fares videre til venstre baglygte

- Stikket (2 pol) i baglygten afmonteres og indsaettes i det passende stik pa ledningssystemet med ledningern
SORT/HVID og BRUN

- Ledningssystemet tilsluttes baglygten

- Stikforbindelserne med ledningsfarverne R@D/SORT og GRA/SORT fjernes med et egnet fraeded pol stik
som sidder i baglygten. Lasen i stikket (pink) skal fgrst lgsnes far stikkene kan fiernes!

- Stikket med R@D/SORT ledning og stikket med GRA/SORT ledning skal monteres som her vist i det medle\
2 pol stik hus. Efterfglgende monteres las for stik igen (pink)

R@D/SORT

Stikket er her vist fra ledningssic

GRA/SORT

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

erede

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2213

Elseet nr.: 45-4562-60 / Type: 749457 05:12:2006
Anvendelse: VW New Beetle 11/98-07/03
Stelnr.: Indtil WVYW ZZZ 9C23 603035

- Stikket med GRA/R@D pé ledningssystemet monteres i de frie kamre i det 3 pol stik som her vist. Efterfglgende
monteres las for stik igen (pink)

GRA/SORT

Stikket er her vist fra ledningssic

SORT/R@L

- Det 3 pol og 2 pol stil monteres igen i baglygten

Ledningsstykket med meerk&"” fares til baklygten under den hgjre baglygte

- Stikket i baklygten afmonteres og indseettes i det passende stik pa ledningssystemet
- Ledningssystemet tilsluttes baklygten

Ledningssystemet fagres videre til hgjre baglygte

- Stikket (2 pol) i baglygten afmonteres og indsaettes i det passende stik pa ledningssystemet med ledningern
SORT/GR®@N og BRUN

- Ledningssystemet tilsluttes baglygten

- Stikforbindelsen med ledningsfarve GRA/R@D fiernes med et egnet vaektist 3 pol stik som sidder i baglygte
Lasen i stikket (pink) skal fgrst lasnes far stikkene kan fiernes!

\1%

=

- Stikket med GRA/R@D ledning skal monteres som her vist i det medleverede 2 pol stik hus. Efterfalgende monter

las for stik igen (pink)

GRA/R@D

D 1 Stikket er her vist fra ledningssic

Afdaekningsprp hvic

- Stikket med GRA/R@D pé ledningssystemet monteres i de frie kamre i det 3 pol stik som her vist. Efterfglgenpde
monteres las for stik igen (pink)

GRA/SORT

Stikket er her vist fra ledningssic

SORT/R@L

- Det 3 pol og 2 pol stil monteres igen i baglygten

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 3213

Elseet nr.: 45-4562-60 / Type: 749457 05:12:2006
Anvendelse: VW New Beetle 11/98-07/03
Stelnr.: Indtil WVYW ZZZ 9C23 603035

10. Den sidste ende af ledningssystemet fgres gennem til bagagerummet, og tilsluttes med den brune ledning, d¢n
eksisterende skrue for stelforbindelse

11. Den rade ledning er til eventuel stramforsyning til campingvogn. Kan tilsluttes over 15A sikring til bilens battefi
12. Batteriets stel kabel monteres igen, og der foretages test af alle funktioner

MONTERINGSSAT:

1stk  Kontakt for blikovervagning 3stk M5 lasematrikker
St lie bruges 3 stk  M5x24 skruer

1stk  Stikdase
. 3 stk M5x14 skruer
1stk Ledningssystem for 13P 2 stk 2 pol stik

Lstk  C2 ledning hvid/gren Div  Kabelbindere

1stk  Afdaekningsprop hvid

Farve Stikben nr. Funktion

Sort/hvid 1 Blink, venstre

Gra/hvid 2 Tagebaglygte

Brun 3 Stelforbindelse for ben 1-8
Sort/gron 4 Blink, hgjre

Gra/rad 5 Hgajre positionlys

Sort/rgd 6 Bremselys

Gra/sort 7 Venstre positionslys

Sort 8 Baklygte

Rad 9 Strgmforsyning 15A

Ikke benyttet | 10 Ladeplus for campingvogn
Ikke benyttet | 11 Stelforbindelse for ben 10
Ikke benyttet | 12 Styreledning for udkobling
Brun 13 Stelforbindelse for ben 9

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




